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Збірник містить матеріали міжнародної науково-практичної конференції 

«Формування Національної лікáрської політики за умов впровадження 

медичного страхування: питання освіти, теорії та практики», в яких розглянуті 

питання: підходів до формування Національної лікарської політики виходячи з 

досвіду впровадження системи оцінки технологій в охороні здоров`я (Health 

Technology Assessment - НТА); тенденцій розвитку фармацевтичного ринку; 

розробки сучасних механізмів ціноутворення на лікарськи засоби; дослідження 

механізмів компенсації (реімбурсації) вартості ліків та методів їх впровадження 

в практику медичного страхування; проведення сучасних фармакоекономічних 

досліджень.  
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Витрати лікувальних установ на придбання лікарських засобів в 

середньому складають 15-20% від бюджету, з них на частку антибактеріальних 

засобів припадає близько 60%, тому на сучасному етапі пошук 

високоефективних, безпечних і відносно недорогих схем фармакотерапії з 

використанням антибактеріальних препаратів, що при застосуванні 

фармакоекономічних принципів дозволить зменшити навантаження на 

державний та регіональний бюджети стає надзвичайно актуальним. Одним з 

таких підходів є ступінчаста антибіотикотерапія. 

Метою роботи стала фармакоекономічна оцінка традиційних та 

ступінчастих схем антибіотикотерапії позалікарняної пневмонії у дітей.  

Для проведення дослідження обрано метод «мінімізація вартості», за яким 

визначають метод лікування, що потребує найменших витрат, порівняно з 

іншими методами, клінічна ефективність яких вважається еквівалентною. Для 

розрахунків використано ціни з бази даних «Моріон» станом на грудень 2016 

року.  

Відповідно до протоколу лікування пневмонії у дітей, при досягненні 

ефекту рекомендовано парентеральне введення антибіотика замінити на 

пероральний прийом. Для розрахунків використовували середню добову дозу 

відповідного антибіотика для дитини вагою 25 кг за умов лікування впродовж 10 

днів. Встановлено, що економічні переваги використання методу ступінчастої 

антибіотикотерапії складають майже 40,3%. Таким чином, можна обґрунтовано 

зменшити вартість лікування, скоротити термін перебування дитини в стаціонарі 

та при цьому зберегти високу клінічну ефективність фармакотерапії. 
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